

管城回族区召开全区疫情防控工作会议



模块化清单式处理流程,确保处置到位。要落实好隔离措施,做好风险人员居家隔离和服务,确保应隔尽隔。要严格重点场所管理,做好重点人群监测,确保落实好各项防控措施。要加大核酸检测力度,坚持常态化检测与重点筛查相结合,规范高效做好检测工作。要合理调配人员、车辆等转运力量,全力做好服务保障,确保转运工作安全高效。要坚持重大活动报备制度,做好组织协调和督导检查,压实重大活动疫情防控责任。要强化资金调度,全力保障全区防疫工作常态化开展。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

本报讯 10月8日下午,管城区委书记张艳敏主持召开全区疫情防控工作会议,听取各疫情防控专班工作开展情况,并对风险点逐一会商研判。

张艳敏表示,当前疫情呈现多点散发、点多面广的态势,疫情形势严峻复杂。各级各部门要时刻警醒,始终处于应急状态,保持24小时在岗在位,全面落实好第九版新冠肺炎防控方案,坚决压实“四方责任”,守牢“三条防线”,抓早灭小、从早从快,坚决守牢不发生规模性疫情反弹的底线。

张艳敏提出,要夯实工作责任,全面压实领导包保责任、行业监管责任、街道主体责任,深入开展问题排查,举一反三、堵塞漏洞;各街道要加大返郑人员排查管控力度,严格落实入郑报备制度,加强社区报备核查,及时落实居家隔离相关措施,做到不漏一人、不出问题。要加强宣传引导,及时精准推送各类流调信息,引

导社区群众主动报备;深入开展疫情防控政策和依法防疫宣传,严肃查处各类违反疫情防控法规行为,充分发动群众实施有奖举报,不断夯实疫情群防群控基础。要严格重点场所管理,落实好“核酸查验+扫场所码+戴口罩”等防控措施,对违反规定、落实不力的个人、经营主体、属地、行业部门从严从快处罚,引导全社会提升防护意识。要提升核酸检测质效,加强核酸小屋医务人员培训管理,严格检验流程,制定奖惩措施,确保核酸检验结果及时准确可靠。要强化物资保障,全力做好防疫物资储备,备足备齐隔离房间,确保满足应急需要。

区委副书记、区长丁晓永作具体安排部署。他提出,要增强危机意识,压实各方责任,做好态势研判。要精准推送流调信息,引导群众及时报备。要做到落地即检,第一时间排查出危险源。要强化社区报备管理,制定

区领导在区科级副职暨中层干部培训班上作专题报告 坚定理想信念 坚持严以修身 奋力开启管城高质量发展新征程



本报讯 9月30日上午,管城区委书记张艳敏与区委常委、组织部长,区委社治委主任雍明轩到熙凤湖科技培训中心看望区科级副职暨中层干部培训的学员。

张艳敏、雍明轩特别重视、格外关注本次学员干部的培训教育,对党校开设的教学内容、课程设置、教学安排详细了解,对党校培训工作圆满完成给予充分肯定。

张艳敏以“坚定理想信念、坚持严以修身,奋力开启管城高质量发展新征程”为主题,分别从三个方面“坚定理想信念,补足精神之钙;坚持严以修身,锤炼过硬作风;坚持知行合一,扛稳发展之责”为主要内容,作了一场精彩的党课报告。

报告指出,此次培训不仅

是对中青年干部教育的重视,也是贯彻落实上级要求的重要举措,目的是让学员干部提高政治判断力、领悟力、执行力,锻造能力作风,掌握新本领并学以致用,激发干事创业的热情和干劲,为管城区全年目标任务的扎实落实提供坚强保证。

张艳敏提出,学员干部要始终做到对党忠诚,发扬攻坚克难的斗争精神,时刻怀德自重,涵养好品格性格,夯实做人做事的能力。学员干部在基层摸爬滚打中,复杂的环境里修身,在实践的熔炉里锤炼,终会迎来“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的新局面,希望在社会主义现代化建设新征程中保持管城干部队伍的优良传统,形成管城的生动实践,延续当前好的形势、好的态势,奋力谱

写高质量发展新篇章,并以良好党风政风带动社风民风持续好转,以昂扬奋进、勇毅前行的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

雍明轩依照主题报告精神,对学员提出三点要求:首先是对照报告,自查自省;其次是学深悟透,完善提高;最后是认领任务,加压驱动。让学员坚定理想信念和初心意识,保持清醒的政治头脑,深入学习并将其转化干事创业的本领,树立树牢担当责任和使命,把工作做稳做好做扎实,努力为管城高质量发展贡献自己的力量。

管城回族区2022年秋季科级副职暨中层干部培训班学员和区委组织部有关负责人参加。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

管城回族区领导调研督导 “五项重点工作”落实情况 扛稳责任 细化措施 向全区群众交上 放心安心的平安答卷



本报讯 10月2日,管城区委书记张艳敏带领相关部门负责同志,深入金岱街道办事处调研督导市委“五项重点工作”落实情况。

张艳敏表示,要认清形势,始终保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,抓紧抓实安全生产、疫情防控、生态环境保护等五项重点,牢牢掌握工作主动权。要扛稳责任,县处级领导要严格落实包保责任,以上率下、示范引领;各街道要落实属地责任,“一把手”负起总责,班子成员落实好“一岗双责”,日调度、日分析、日研判、日推动,确保辖区安全稳定;各级网格要充分发挥“哨点”作用,健全灵敏高效的应急处置机制,确保问题早发现、早防范、早处置。要细化措施,全面细

致排查各类风险隐患,动态完善问题清单和整改台账,坚决杜绝失管漏管;要坚持“一案一专班”,明确问题事项、具体措施、责任单位和责任领导,限时整改、对账销号;要强化部门协同,凝聚攻坚合力,确保问题全面整改、清仓见底。要守牢底线,紧紧围绕“六个不发生”目标,树牢底线思维,增强忧患意识,以“时时放心不下”的危机感和“事事担当负责”的责任感全力营造“三个环境”,向市委和全区群众交上一份放心、安心的平安答卷。

会前,张艳敏一行还深入九鼎公馆、正商金城华府项目督导“保交楼”工作,并现场协调解决问题。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

